

国内

就中国政府公布黄岩岛领海基点基线 外交部发言人答记者问

据新华社北京电 外交部发言人10日就中国政府公布黄岩岛领海基点基线答记者问。

有记者问:中国政府今日发表声明,公布了黄岩岛的领海基线。此举是否系针对菲律宾出台“海洋区域法”的反制措施?

发言人表示,黄岩岛是中国固有领土。中国政府根据《联合国海洋法公约》等国际法及《中华人民共和国领海及毗连区法》,划定并公布黄岩岛领海基线,是中国政府依法加强海洋管理的正常举措,符合国际法和国际惯例。

发言人说,菲律宾颁布所谓“海洋区域法”,企图以国内立法形式固化南海仲裁案非法裁决,把中国黄岩岛和南沙群岛大部分岛礁及相关海域非法纳入其海洋区域,严重侵犯中方在南海的领土主权和海洋权益。中方对此坚决反对,将继续依法采取一切必要措施,坚定捍卫国家领土主权和海洋权益。

我国南海部分岛礁标准名称公布

晚报综合消息 据自然资源部网站消息,自然资源部、民政部11月10日发布公告,为进一步规范有关地名的使用,现将我国南海部分岛礁标准名称予以公布。中国地名委员会1983年4月受权公布的《我国南海诸岛部分标准地名》和自然资源部、民政部2020年4月公布的《自然资源部 民政部关于公布我国南海部分岛礁和海底地理实体标准名称的公告》继续有效,请社会各界规范使用已公布的标准名称。

据中新网

天舟七号顺利撤离空间站组合体

据新华社北京电 11月10日16时30分,天舟七号货运飞船顺利撤离空间站组合体,转入独立飞行阶段,将于近期择机受控再入大气层。 李国利



特色产业迎丰收

11月10日,浙江省建德市三都镇石斑鱼养殖户在收网捕鱼。三都镇石斑鱼养殖面积30余亩,年产量3万余斤。 新华社发

国际

以色列空袭黎巴嫩致23人死亡

据新华社贝鲁特电 黎巴嫩公共卫生部10日说,以色列当天空袭了黎北部和南部地区,共造成至少23人死亡,其中包括3名儿童。

黎公共卫生部在通报中说,以色列当天空袭黎北部朱拜勒地区,造成至少20人死亡,其中包括3名儿童。此外,以色列当天还空袭黎南部西顿地区,造成3名医护人员丧生。

黎方谴责以色列多次对医护人员发动袭击的暴力和非人道行为,指出以方严重违反国际法。

据黎巴嫩公共卫生部9日公布的统计数据,自去年10月初以来,黎巴嫩真主党与以色列的冲突已在黎造成3136人死亡。 谢昊



以色列民众集会要求停火止战

11月9日,以色列民众在特拉维夫参加集会。当日,新一轮巴以冲突爆发400天,以色列民众在特拉维夫举行大规模集会,要求政府尽快在加沙、黎巴嫩实现停火止战,尽快与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成停火换人协议。 新华社发

卡塔尔说未退出斡旋加沙冲突

据新华社多哈电 卡塔尔外交部9日晚发表声明说,卡塔尔斡旋加沙冲突的工作陷入“停滞”,但有关卡塔尔已退出斡旋的报道并不准确。

声明说,只要各方有诚意终止加沙地带的冲突和人道主义灾难,卡塔尔将重启斡旋工作。

声明还说,之前有关巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)驻多哈办事处的报道也不准确,该办事处设立的主要目的是成为相关各方沟通的渠道,而这一渠道促成了去年11月哈马斯与以色列临时停火。 汪强

日本海上自卫队一艘扫雷艇起火

据新华社东京11月10日电 据日本防卫省消息,日本海上自卫队一艘扫雷艇10日上午在福冈县近海起火,一名船员被转移救治。

福冈海上保安部说,当地时间当天上午9时50分左右,海上自卫队一艘扫雷艇报告说,该扫雷艇在福冈县宗像市近海起火,一人被困引擎室。 李子越

体育



WTA年终总决赛郑钦文获亚军

11月9日,郑钦文在比赛中回球。当日,在沙特阿拉伯利雅得进行的WTA年终总决赛决赛中,中国选手郑钦文1比2不敌美国选手高芙,获得亚军。 新华社发

WTT法兰克福冠军赛 国乒女单会师决赛

据新华社法兰克福电 9日,在2024世界乒乓球职业大联盟(WTT)法兰克福冠军赛半决赛中,王曼昱、王艺迪击败各自对手,会师决赛。

女单卫冕冠军王艺迪4:2战胜16岁的日本新星张本美和。与去年法兰克福冠军赛相同的是,王艺迪的决赛对手仍是王曼昱,后者当天4:1战胜队友陈幸同。女单前两位种子选手会师决赛,提前为中国队锁定冠军。 刘旸

丁俊晖晋级 世界斯诺克国际锦标赛决赛

据新华社南京电 2024世界斯诺克国际锦标赛9日在南京进行第二场半决赛,丁俊晖在“中国德比”中以9:6击败小将徐思,晋级决赛。

丁俊晖的决赛对手是英格兰选手韦克林,后者在第一场半决赛中战胜了中国选手肖国栋。

本赛季状态不佳的丁俊晖在本次国际锦标赛上表现不俗,在四分之一决赛中淘汰了世界排名第二的凯伦·威尔逊。徐思则是赛事“黑马”,在16强赛中淘汰了世界排名第一的特鲁姆普。

王恒志

北京通州运河半程马拉松举行

据新华社北京电 2024北京通州运河半程马拉松10日举行,共有来自15个国家和地区的12000人获得参赛资格。

比赛起点位于通州区紫运西路,终点为通州区滨河中路,全程21.0975公里,途经大运河森林公园、城市绿心森林公园等地标景点。经过比拼,肯尼亚选手马亚卡以1小时05分30秒的成绩夺得男子组冠军,中国选手刘敏以1小时12分56秒的成绩获得女子组冠军。 王春华

更俗剧院

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

最新演出信息

动画《火影忍者剧场版:忍者之路》
邱泽、郎月婷主演《那个不为人知的故事》
道恩·强森主演《红色一号:冬日行动》
丹尼尔·雷德克里夫主演《哈利·波特与凤凰社》
刘德华、白宇主演《焚城》

11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》
12月6日19:30——越剧《鹿鼎记》

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?
只要您符合以下条件就可以啦。

申请者为个人的,年龄须在18至50周岁以内,大专及以上学历,具有完全民事行为能力;申请人为单位的,须具有独立法人资格;个人申请者须具有南通市常住户口或具有南通市居住证且居住满一年以上;有与从事彩票代销业务相适应的资金;有满足彩票销售需要的场所,且保证具有所有权或使用权;近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录;个人申请者不可以是国家公职人员或公职人员直系亲属;申请销售网点的

南通福彩热线电话:85286795

地点与幼儿园及中小学之间步行距离不少于200米;申请销售网点的地点与现有销售网点(绩差网点除外)步行距离原则上不少于200米,同一区域如网点过于密集,原则上不再设立新的网点。商场专柜和连锁便利店等社会化网点的距离要求另行规定。
申请者是个人的,须提交身份证、户口本、学历证明、一张1寸彩色近照。申请者是单位的,须提交营业执照、法人代表身份证、信用证明原件、复印件和一张法人代表1寸彩色近照。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场一部。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)